
Několika větami 
      Červenec 2017 

 

Vážení spoluobčané a příznivci obce, 
rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci červenci proběhly v naší obci. 

 
 
V  sobotu 8. července se konala na návsi tradiční letní Prokopská pouť. Přestože tato akce nemívá 
nijak zvlášť velkou účast, patří neodmyslitelně do kulturního koloritu naší obce. Také tentokrát nás 
počasí nezklamalo a přichystalo nám vlahou letní noc, ve které se návštěvníci mohli oddávat tanci, 
debatám se sousedy nebo jen prostému popíjení piva a medoviny.  K tomu všemu nám hrála už 
stará známá skupina Šarm. Nechyběly oblíbené stánky s kořením, medovinou, pivem, klobásami a 
dalším občerstvením a pro děti byl k dispozici náš obecní skákací hrad. 
 
V tomto měsíci došlo v obci k významné společenské události, o které bohužel věděl jen úzký okruh 
lidí. V úterý 11. července totiž slavila své kulaté 90. narozeniny nejstarší občanka naší obce paní 
Oldřiška Šternbergová. Oslava se konala průběžně po celý týden, kdy za oslavenkyní docházelo 
postupně celé příbuzenstvo a sousedé z ulice. Také obec jí nezapomněla popřát pevné zdraví do 
dalších let. Za obec jsme paní Šternbergové popřáli společně s místostarostou Petrem Vávrou a 
předali jí dárky včetně pamětní medaile obce. 
 
O víkendu 15. – 16. července, týden po Prokopské pouti, se konal tradiční fotbalový turnaj 
MamutiCup. Příznivci fotbalu si přišli na své. V horkých dnech tohoto víkendu se hráči včetně 
fanoušků mohli kromě sportovních zážitků také osvěžit zlatým mokem v „Jackie“ baru na hřišti. 
 
Během měsíce pokračovaly práce na dostavbě kanalizace a vodovodu. Osazovaly a propojovaly se 
protlaky pod silnicí U Kapličky s kanalizací v ulici Ke Strouze, která byla kompletně dokončena. Dále 
byly zahájeny práce na hrabání v horní části ulice V Modříní směrem k vodárně. Na pozemku 
vodárny byla v měsíci červenci také postupně usazena akumulační nádrž na pitnou vodu. 
 
Skoro celý měsíc byla na neschopence naše účetní, referentka a asistentka obecního úřadu v jedné 
osobě Petra Hájková. Důvodem její pracovní neschopnosti byl úraz kolene. Petra musela trávit (a 
v těchto dnech stále ještě tráví) veškerý čas na lůžku s dlahou a později s ortézou. Jelikož je pro obec 
nezastupitelnou osobou, hlavně co se týče účetnictví, přijal jsem s úlevou její návrh, že bude po 
dobu nemoci průběžně pracovat tzv. vzdálenou správou z domova na obecním PC. Díky tomu nebyla 
přerušena kontinuita našeho účetnictví, vedení pokladny, daňových přiznání a dalších 
administrativních prací.  Velmi oceňuji tento její krok a moc jí děkuji za ochotu, bez které bych 
nevěděl jak situaci řešit. Opět se ukázalo, jak je Petra pro obec hlavně v otázce účetnictví 
nezastupitelná. Obecní úřad po celou dobu fungoval a stále funguje v nouzovém režimu, kdy 
zaskakuji za oba. V této souvislosti se omlouvám za občasné uzavření obecního úřadu i v úředních 
hodinách. Mnohé pracovní schůzky mimo obecní úřad mi prostě nedovolují, abych byl vždy na úřadě 
přítomen. Obzvláště dozor a kontrola stavby kanalizace mě zaměstnává poměrně často. 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
V minulém čísle zpravodaje jsem psal o tom, že byla kompletně vystrojena technologie naší ČOV a 
že voda se zdá pěkně vyčištěná. V obou vanách ČOV však došlo k neočekávané komplikaci. Stěny 
nerezových dosazovacích nádrží a česel se začaly barvit do zelena, protože nám v ČOV začaly růst 
řasy. Po konzultaci s odborníky jsem se dozvěděl, že je to normální jev u čistíren, které čistí velmi 
dobře, což je pro nás dobrá zpráva. Pro obsluhu Kubu Volfa to však znamená průběžně řasy 
mechanicky odstraňovat. Pro tyto účely obec pořídila novou tlakovou „wapku“, se kterou to půjde 
mnohem lépe. 
 
Konečně jsme se také dostali k opravě havarijního stavu nezpevněné komunikace od Kapličky 
k chatové osadě Na Vysoké. Po předchozích lijácích byla hlavně spodní část komunikace děravá a 
plná výmolů. Na cestu padlo cca 15 m3 štěrkového zásypu, který byl rozhrnut a následně uválcován, 
k čemuž byla také přizvána společnost Kukburg p. Sittlera, která se svou těžkou technikou výrazně 
přispívá k neblahému stavu této komunikace.  
 
I přesto, že dostavba kanalizace a vodovodu trvá již tři měsíce a obec každý měsíc průběžně proplácí 
faktury za provedené práce, fond SFŽP, od něhož máme zajištěnou dotaci, nijak zvlášť „nepospíchá“ 
při proplácení peněz. Celková bilance k dnešnímu dni je taková, že jsme zaplatili faktury za cca 4,6 
mil. Kč a od fondu jsme obdrželi „jen“ 0,8 mil Kč. Složitá administrace a komplikované schvalování 
způsobuje zdržení peněz k proplácení. Potvrzuje se tak správnost našeho rozhodnutí vzít si 
vyrovnávací úvěr ve výši 1,5 mil Kč, který jsme schválili minulý měsíc. Úvěr je ve stadiu vyřizování a 
v nejbližších dnech dojde k podpisu smlouvy.   
 
V minulých měsících jsem psal o tom, že naše obec požádala v rámci Infrastrukturálního fondu 
Středočeského Kraje o dotaci na spoluúčast na akci Dostavba kanalizace a vodovodu. Uspěli jsme, 
avšak ne v očekávané výši. Žádali jsme o 750 000,- Kč (dle podmínek to byla maximální možná 
částka), přiděleno nám však bylo jen 388 000,- Kč a to z důvodu velkého počtu žadatelů. I přesto 
jsou to pěkné peníze. K jejich získání je však, jak už to bývá, potřeba udělat ještě několik 
administrativních kroků, jako je schválení zastupitelstvem, podpis smlouvy, žádost o platbu a jiné. 
Nic nejde jednoduše :-) 
 
Na základě mnohých stížností občanů obec podala hostinskému panu Martínkovi výzvu před 
vypovězením smlouvy z důvodu konfliktního chování obsluhy hostince pana Kocandy, které se přes 
několikeré ústní výzvy nelepší. Obec podmiňuje další setrvání nájmu některými konkrétními 
požadavky. Celé znění výzvy najdete na našem obecním webovém portálu www. vonoklasy.cz 
v rubrice „Aktuality“ 
 
 A co nás čeká v měsíci srpnu? 
V sobotu 19. srpna se koná od 18 hod pravidelný festival v Malé skále „Vonoklaské rockování“. Letos 
je to již 9. ročník. Program kapel je na plakátech nebo webu obce. 
 
V sobotu 26. srpna bude probíhat opět pravidelný Dětský a sportovní den, který pořádá TJ Sokol 
Vonoklasy. POZOR tento termín je nový, původní termín byl plánován na něděli 27. 8. !!! 
 
V sobotu 2. září se koná další ročník „Prvního koštu“ burčáku a vína. Akce, kterou pořádá Tenisový 
klub Vonoklasy, se koná od 15 hod v hostinci Na Vyhlídce a v „Géčku“ v prodejně.   
 
                 
        Tomáš Beneš - starosta 


